



БАРВИ ОСЕНІ

11 жовтня 2012 р. вперше в стінах нашого університету пройшла виставка робіт та виробів за осінньою тематикою «Барви осені». Її метою було виявлення творчих здібностей студентів та співробітників університету на тлі осіннього настрою. Учасники виставки презентували роботи та вироби, пов'язані з порою року, що наразі за вікном: вишивки, фотографії, оригами, букети, кошики, предмети одягу тощо.



На третьому поверсі корпусу по вул. Артема, 44 у цей день було надзвичайно людно й гамірно, але водночас гармонійно та затишно. Різноманіття представлених робіт і виробів просто вражало, дивувало та зачаровувало, адже студенти і співробітники всіх навчально-наукових інститутів з усією серйозністю поставилися до демонстрації своїх талантів, захоплень та хобі, які не завжди були відомі широкому колу знайомих. Проте кожен інститут зміг внести свою особливу родзинку до робіт та виробів, яка безпосередньо пов'язувала осінь з їхніми фаховими напрямками.



Так, коли ви проходили повз робіт та виробів інституту механотроніки та систем меконджемнту, вас вітав харківський трамвай осені. Серед робіт інституту технічного сервісу була величезна кількість виробів з деревини. Інститут переробних та харчових виробництв вразив різноманіттям хлібобулочних виробів, а деканат по роботі з іноземними студентами презентував осінній варіант національного одягу ручної роботи. Слід зауважити, що у виставці також взяв участь коледж переробних та харчових виробництв ХНТУСГ, який своїми роботами декоративно-прикладного мистецтва та чарівним Іжачком привернув до себе увагу присутніх.



Журі у складі в.о.ректора ХНТУСГ, д. т. н., професора Тищенка Л.М.; проректора з НПР, к.т.н., доцента Жили В.І.; голови профкому, к.т.н., доцента Артьомова М.П.; голови комітету у справах молоді і спорту, к.філос.н., доцента Моїсєєвої Н.І. та голови студентського комітету університету, студентки ННІ ЕКТ Скрипник Т.М. високо оцінили всі представлені роботи. Організатори виставки від навчально-наукових інститутів та автори найкращих робіт відмічені грамотами й дипломами.

Сподіваємося, що проведення конкурсу-виставки творчих робіт та виробів «Барви осені» стане доброю традицією в університеті.

Губар Анна, заст. голови студентського комітету

